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ATA Nº 784 – SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos 24 dias do mês de julho de 2024, a Câmara de Vereadores, localizada no prédio do Centro 

Cultural, reuniu-se em Sessão ordinária, sob a Presidência do Vereador Lauro Garbozza e 

secretariada pelo Vereador Jonas Alves. Contou com a presença dos Vereadores Ivan 

Tonello, Jerri Antônio Duranti, Silvio João Balista, Ines Schons Gnoatto, Gustavo Luiz Dal 

Mora, Roger Casagranda e Mauricio Augusto Demarco. O Senhor Presidente declarou 

abertos os trabalhos da presente Sessão Ordinária. Convidou o colega Jerri para fazer uma 

oração. Solicitou à assessora Jurídica Jaqueli para que efetuasse a LEITURA DA MATÉRIA, 

que constou dos seguintes documentos: ATA Nº 783 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 

DE JULHO DE 2024; MOÇÃO DE PESAR Nº013/2024. Na sequência o Senhor Presidente 

Lauro passou ao GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador inscrito, é o vereador Mauricio, 

que saudou o presidente, seus colegas vereadores e funcionários da casa. Inicialmente 

deixou seus sentimentos aos familiares de Nadir Santuário Rizzotto, pelo seu falecimento no 

dia quinze de julho, que Deus conforte seus familiares, em especial o esposo de Nadir, a filha, 

genro e netos. Convidou todos para a festa da comunidade na Linha Santa Lucia, no dia 

quatro de agosto, onde será servido um delicioso almoço, após haverá jogo do bingo e em 

seguida uma bela reunião dançante com a animação de Emanuel Tolotti e banda. Falou que 

desde já a comunidade da linha Santa Lucia agradece. Convidou todos também, para a 

grandiosa e tradicional festa do dia dos pais e motoristas no dia onze de agosto, com a 

seguinte programação. Nos dias sete, oito e nove tríduo preparatório com missa as dezenove 

horas, no dia onze, dia da festa, procissão as oito horas e trinta minutos, com saída em frente 

ao posto do Grossi com a benção dos motoristas em frente a praça da igreja matriz como de 

costume. Destaca que é muito interessante essa participação, pois sabe que uma benção no 

veículo, carro, caminhões, máquinas sempre é bem-vinda. Continuou dizendo que, as dez 

horas será a missa, as doze horas será o almoço, e a tarde segue a festa com a animação 

das bandas Estação Bis e Grupo Momentos. Nesse sentido, parabenizou todos os colonos e 

motoristas pelo seu dia em vinte e cinco de julho. Declamou uma frase: “Você colono que 

escolheu como princípio de vida brotar na terra o sustento de toda a nação. Você que enfrenta 

o sol, a chuva, o cansaço e a insegurança ao plantar, colher e vender seus produtos, e a você 

motorista que transporta toda a produção do país, desde as estradas de chão batido até as 

mais modernas rodovias, que com o suor do colono e motorista possibilitam o 

desenvolvimento do povo”. Deixou o seu muito obrigado e desejou que Deus abençoe todos. 

O segundo orador inscrito, é o vereador Silvio, que saudou o presidente, seus colegas 

vereadores, funcionários da casa. Relata que esteve na última sexta-feira no jantar do 
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concurso de vinhos artesanais, na comunidade de Ervalzinho. Parabenizou todos os 

organizadores daquele grande evento o qual vem crescendo todos os anos. No mesmo 

sentido, parabenizou a Emater, a Secretária de Agricultura, a comunidade da Linha Ervalzinho 

e em especial a todos os agricultores que participam daquele concurso. Comentou que como 

sempre, lá estava tudo muito bem organizado, um grande jantar e uma grande participação 

de público. Reiterou seus parabéns a todos os envolvidos. Contou que esteve no início da 

semana, visitando a montagem do espetáculo, junto ao ginásio de esportes, e parabenizou as 

equipes da secretária de obras e a equipe do CRAS, que lá estão empenhados em deixar 

tudo pronto para o mês de agosto receber muitas pessoas de outros municípios aqui em Barra 

Funda, destacou que tem certeza que será um grande sucesso novamente. Reiterou seus 

parabéns a todas as equipes envolvidas pelo seu o esforço. Relata que, durante a semana foi 

questionado sobre o episódio das enchentes que aconteceram no mês de maio, e a pedidos 

de vários moradores de áreas próximas aos rios da cidade, falou que nesta semana esteve 

buscando informações junto aos órgãos competentes, sobre um decreto que saiu no dia 

primeiro de maio junto ao CEMA, onde neste decreto houve algumas flexibilizações de 

orientação técnica. Essas orientações técnicas tratam de manejo de vegetação nativa para os 

casos específicos descritos nos itens a baixo, e é direcionado aos órgãos ambientais 

municipais, com o decreto estadual de calamidade pública número cinquenta e sete ponto 

quinhentos e noventa e seis de primeiro de maio de dois mil e vinte e quadro. Agradeceu a 

Marcia Henika que trabalha no setor ambiental da prefeitura, bem como o Ricardo da JR 

Ambiental, que lhe passaram as informações e ele pode levar e ver o que ainda pode ser feito 

de possível para resolver alguns problemas que ainda existem de rios e sangas no município. 

Em seguida o Senhor presidente passou a ORDEM DO DIA ORDEM DO DIA: ATA Nº783 DA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE JULHO DE 2024. Aprovada por unanimidade. A moção 

de pesar considera-se aprovada. Na sequência passou para as explicações pessoais. O 

vereador presidente Lauro agradeceu todas as pessoas que colaboraram com o jantar do 

vinho, bem como todos os envolvidos com o concurso do vinho. Que foi um concurso e jantar 

bom, ele só tem a agradecer. Solicitou que ao sair os colegas vereadores se mantenham em 

silencio para não atrapalhar o curso. Não havendo mais matéria a apreciar o Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e convidou para a sessão ordinária, que será 

realizada no dia 14 de agosto de 2024 às 18 horas e 30 minutos. Estão encerrados os 

trabalhos da presente sessão ordinária. 


